Oszczędzaj czas z wtyczką Chrome „Godziny otwarcia“
Dzięki temu rozszerzeniu już nigdy nie staniemy przed zamkiętymi drzwiami.
21.03.2016 – Kto tego nie zna: po skończeniu pracy chcielibyśmy jeszcze nadać paczkę na poczcie albo odnieść książkę do biblioteki. I jakże często stajemy przed zamkniętymi drzwiami. A przecież tak nie musi być: pomoże nam bezpłatna wtyczka do przeglądarki Chrome. Jest ona dostępna w oficjalnym katalogu rozszerzeń Chrome bezpłatnie i bez reklam, pod nazwą „Godziny otwarcia“.

Rozszerzenie to, raz zainstalowane, oferuje wyszukiwanie godzin otwarcia z wynikami bezpośrednio w pasku menu przeglądarki. Po wprowadzeniu miejscowości i wyszukiwanego pojęcia otrzymujemy godziny otwarcia poszukiwanych sklepów lub urzędów. Dostępne są też godziny przyjęć lekarzy.

Szczególnie wygodne: bezpłatna wtyczka dysponuje przyciskiem automatycznego rozpoznawania lokalizacji. Raz aktywowany, pokazuje sklepy i urzędy w okolicy własnego miejsca zamieszkania, bez konieczności wprowadzania miejsca wyszukiwania. Od strony technicznej funkcjonuje to dzięki geolokalizacji przeglądarki Chrome.

Wtyczka „Godziny otwarcia“  należy do cieszącego się dużą popularnością serwisu http://godzinyotwarcia24.pl, który zawiera ponad milion wpisów godzin otwarcia od punktów handlowych, sklepów i urzędów w całej Polsce. O aktualność danych dba rosnąca liczba kilkuset zaangażowanych użytkowników.
O firmie GO 24 UGC GmbH (GodzinyOtwarcia24.pl)
Przedsiębiorstwo zajmuje się rozwojem i prowadzeniem informacyjnych portali na temat godzin otwarcia i nowo otwartych firm. GodzinyOtwarcia24.pl należy do sieci portali w 10 różnych krajach, które są odwiedzane przez ponad 8 milionów użytkowników miesięcznie.
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